

7月10日,记者在国家北方足球训练基地看到,内蒙古橄榄球队的队员们顶着炎炎烈日,正加紧训练备战比赛。

“15日,2023年全国英式7人制橄榄球系列积分赛呼和浩特站在内蒙古橄榄球队建队以来第一次主场作战,大家铆足劲儿要在主场拿下好成绩!”内蒙古橄榄球队主教练李伦对记者说。

日前,全国英式7人制橄榄球系列积分赛迁安站在河北迁安收官。内蒙古男子橄榄球队的队员们克服旅途劳累、天气炎热、伤病困扰等因素,力克江苏队获得季

军。对即将到来的呼和浩特站比赛,内蒙古橄榄球队将启用以老带新的阵容。李伦介绍说:“西安全运会后,内蒙古橄榄球队成年组有不少队员退役,补充进一些青年组队员。这支以老带新的成年组队伍也会成为出战2025年粤港澳全运会的阵容。新队员还缺乏大赛历练的经验,希望他们把握好积分赛锻炼的机会,提升技战术水平。”通过撞击、抢接、体能冲刺、技战术跑动等训练项目,新老队员在全面的训练体系下相互磨合,找到最佳竞技状态。

作为橄榄球队老队员,王海亮通过跨项选材接触到这项运动。他说:“今年比赛

开始前,我在通辽培养橄榄球青少年运动员。备战和参赛过程中,体能逐渐恢复,已经找到最佳状态。”除打好比赛,王海亮也关心这项运动在内蒙古的推广普及。他告诉记者,如果从小练习橄榄球的青少年越来越多,后备人才充足,项目的竞争力就会越来越强。

对即将迎来的主场比赛,王海亮很兴奋:“从内蒙古队到国家队,去过国内外很多地方参赛,可在家乡还是首次,期待我们的精彩表现!”

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

# 我们的主场!

